Etienne Wermester 

Président honoraire de l’Association Francophone des Experts de la Coopération Technique Internationale (fondée par Réné Cassin et Stéphane Hessel) qu’il préside de 2006 à 2010.
Membre de la Société des Amis de l’Académie des Sciences d’Outremer.

Chevalier de l’ordre du Bon Temps des Provinces Maritimes.

Membre de l’ONG VIA SAHEL ENFANTS DU MALI.

Membre des Amis de l’Abbaye de Beaulieu, Centre d’art contemporain et commissaire d’expositions : Méprises et Faux Semblants du photographe Jean Cazelles, à l’occasion de  l’inauguration du Musée Soulages de Rodez; Henri Cartier-Bresson à Toronto, Canada; Alain Robbe-Grillet et le Nouveau Roman à Wellington, NZ; La Nouvelle Tapisserie Française à Tampere(Finlande); L’Appel du Grand Nord de François Méchain à Helsinki, Stockholm et Oslo; Espace des Amériques à Sto.Domingo en République Dominicaine, Port au Prince en Haiti, Port d’Espagne à Trinité et Tobago et Kingston en Jamaique en collaboration  avec Edouard Glissant.
Diplômé d’études supérieures spécialisées du Centre Audio-Visuel de l’École Normale de Saint-Cloud, Titulaire d’une maîtrise en sciences humaines (psychologie, sociologie et sciences de l’éducation) de l’Université de Caen (Normandie), Doctorant à l’Université Paris-Sorbonne, dans le domaine des sciences de l’éducation.
De 1963 à 1973, enseignant au Sénégal, assistant de  recherche à la Sorbonne et à l’Université de Montréal (professeur invité en 72-73) et assistant technique au Niger, en Côte d’Ivoire et en Louisiane, dans des programmes d’enseignement à distance par la radio et la télévision.

Attaché culturel à Toronto, Ontario,  jusqu’en 1983, puis conseiller culturel et de coopération scientifique à Wellington (Nouvelle-Zélande) et à aux Samoa-Occidentales et directeur de l’Institut Culturel Français, conseiller culturel et scientifique à Helsinki (Finlande).

De retour à Paris en 1993,  chargé de mission au Service des Affaires Francophones du Quai d’Orsay au sein duquel il développe d’étroites relations avec les organisations de la Francophonie institutionnelle (OIF), avec la chaîne TV5  et participe à la création du fond francophone des inforoutes ainsi qu’au groupe de travail pour la diffusion des NTIC.
Chargé de conférences à l’Institut de Management Culturel de Paris.

En 1998, conseiller de coopération régionale dans les Caraibes, successivement à Santo Domingo (République Dominicaine) et à Port d’Espagne )Trinidad et Tobago), correspondant permanent de la France auprès de l’Association des Etats Caraibes (AEC) qui regroupe tous les pays de la région ainsi que les trois Départements français d’Amérique (Guadeloupe, Martinique et Guyane)
De 2002 à 2004, chargé de mission auprès des Banques de développement (Banque mondiale, Banque Inter-Américaine du Développement, Banque Africaine et Banque Asiatique et Agence Française de Développement) au sein du Bureau de l’analyse stratégique et des questions multilatérales à la Direction Générale de la Coopération Internationale et du Développement du Ministère des Affaires Etrangères.
Centres d’intérêt : Beaux-arts, cinéma, photographie, musique, arts premiers, écologie, diététique. 
